

三亚科技投资集团有限公司

关于公开招募生态合作伙伴的通知

一、集团简介

三亚科技投资集团有限公司，作为三亚市的一家科技型市属国有企业，承载着“汇智创新，斗争圆梦”的重要使命。集团精准聚焦四大主营业务板块，即数字城市建设、数字经济园区运营、平台经济运营以及科技投资服务，旨在成为三亚市数字城市建设运营服务商的领军力量。

我们致力于为科技型小微企业和初创潜力型科技企业提供全方位支持，充当先进技术资源与金融资源之间的重要纽带。集团积极参与高新技术产业的投资与孵化工作，与国内顶尖的科技产学研机构建立紧密的合作关系，不断推动三亚市科技产业的跨越式发展，为城市的数字化转型和科技创新贡献力量。

二、招募概况

为有效落实三亚科投集团为三亚智慧城市和数字政府建设提供高标准一站式整体解决方案的总体定位，规范生态合作伙伴管理工作，开展生态合作伙伴公开招募活动，诚邀领域内的伙伴参与。

通过招募工作，我司致力于构建高层次的战略合作框架，携手共进，共同开拓智慧城市业务领域。根据合作方向，双方可联合研发新产品，积极推动技术创新，并探索创新的

投融资模式，通过“投资+孵化”的方式，不断丰富智慧产业资源。同时，双方可运用股权直投、产业基金等多种方式进行产业投资，以提高合作的广度和深度。共同推动智慧城市相关市场业务的发展，为构建智能化、便捷化的城市环境贡献力量。

本次招募生态合作伙伴并不直接作为三亚科投集团项目采购、结算优先的依据。涉及具体项目采购仍需按照相关法律法规及海南省政府、三亚市政府规定的采购管理流程执行。

三、基本要求

1. 在中华人民共和国境内注册的具有独立承担民事责任能力的独立法人、企事业单位。

2. 从事信息技术服务相关领域，并具备相应咨询设计、系统集成、驻点服务、基础运维、安全服务等能力。

3. 近三年经营活动中无重大违法记录，未被列入失信被执行人、重大税收违法案件当事人名单、政府采购严重违法失信行为记录名单、税收违法黑名单等。

4. 具有良好的商业信誉和健全的财务会计制度、具有依法缴纳税收和社会保障资金的良好记录。

5. 不存在财产被接管、冻结或破产清算情况。

6. 自愿签订承诺函。

7. 接受三亚科投集团的动态管理及清退规则。

为加强对生态合作伙伴的管理，提高服务质量，结合实际服务过程管理考核等因素，三亚科投集团将对生态合作伙

伴进行考核管理及动态评价，对不合格的生态合作伙伴有权采取暂停合作、直接清退入围资格等措施，并保留对其进一步处理的权利。

在合作过程中，不合格情形包括但不限于：提供虚假信息；考核不通过；动态评价不合格；服务质量/服务成果未通过验收；未遵守服务承诺；违反合同约定；违规违法违纪；出现重大责任事故或被行业主管部门通报批评、整改、建议注销或处罚；违反廉洁、保密纪律或回避规定的；工作被有效投诉的；存在其他导致严重质量问题的行为、其他不合格情形等。

四、招募媒介

三亚市阳光招采服务平台

五、招募时间

招募时间：2024年6月27日至2024年7月27日

六、联系方式

联系单位：三亚科技投资集团有限公司

联系人：李先生

电话：15607654518（微信同步）

七、文件提交

参与本次招募活动伙伴的参选文件（详见附件要求，参选文件应为盖单位公章扫描件）均需提交至指定的电子邮箱（lixianyun@syiti.com），不接受纸质文件线下邮寄。

八、结果通知

三亚科投集团对伙伴参选文件进行评审，通过本次公开招募方式评审认证通过的生态合作伙伴将以邮件形式单独通知认证通过。认证通过的生态合作伙伴正常有效期为一年，一年之内是否有效及到期后是否延续，具体以三亚科投集团对生态合作伙伴考核结果为准。在具体合作过程中，如果发现生态合作伙伴提供材料包括虚假信息的，三亚科投集团将立即终止双方合作，对实际工作造成损害的，三亚科投集团将追究其相关责任。

备注：如最终未通过本次评审认证，敬请关注三亚科投集团下一批次生态合作伙伴招募活动。

附件：三亚科投集团生态合作伙伴参选文件

招募单位：三亚科技投资集团有限公司

2024年6月26日

